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	V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce (filosofické, historické …)
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	1
	Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce…
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	Autorka práce se zabývala nefrekventovaným, avšak zajímavým tématem týkajícím se možností rehabilitace u juvenilní idiopatické artritidy (JIA). Originalita práce spočívá zejména v zaměření se na dětskou formu zánětlivých revmatických onemocnění, jelikož k tématu fyzioterapie u JIA neexistuje mnoho literatury. Uplatnitelnost výstupů práce bohužel snižuje fakt, že některé kapitoly zaměřené na fyzioterapii JIA obsahují pouze velice obecné a nekonkrétní informace (především některé části kap. 4.1.3.6 „Pohybová léčba“).
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	Samostatnost zpracování, vhled autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy.…
	4

	
	
	

	
	Celá práce je zpracována přehledně a srozumitelně a všechny teoretické informace jsou podloženy aktuálními českými i zahraničními odbornými literárními zdroji. Přehlednost zvyšují vhodně zařazené tabulky shrnující např. diagnostická kritéria, přehled incidence JIA v různých zemích apod. Studentka celkem čerpala z 52 zdrojů, čímž naplňuje požadavky pro psaní bakalářské práce. Z celkového počtu zdrojů bylo 22 zdrojů zahraničních a 24 zdrojů z periodik. Většina zahraničních zdrojů pocházela z odborných databází, což svědčí o dobré schopnosti studentky pracovat s těmito databázemi. Z celkového počtu použité literatury 34 zdrojů nepřesahovalo stáří deseti let a 15 zdrojů bylo mladších pěti let. Problematika JIA je autorkou nazírána v širších souvislostech, neboť kromě fyzioterapeutických přístupů je popsána kompletní charakteristika onemocnění, možnosti jeho diagnostiky i chirurgické a farmakologické léčby.
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	Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce…
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	Cíl bakalářské práce je formulován a následně v práci naplněn. Stanovení výzkumných otázek a hypotéz není vzhledem k charakteru práce relevantní. Dle mého názoru je obecné části věnováno mnoho místa, a to na úkor části speciální, která bych však vzhledem k zaměření práce měla dominovat. Obecnou část hodnotím jako celkově zdařilejší. Domnívám se, že především kapitola 4.1.3.6 „Pohybová léčba“ by měla být více konkrétní. Často se zde objevují velice obecné informace a chybí konkrétní příklady (jak je tomu např. v kap. 4.1.3.1 „Polohování“). Kladně naopak hodnotím doplnění většiny fyzioterapeutických technik informací o jejich účinnosti dle výzkumných studií. Diskuze svým rozsahem (téměř 3 strany) i obsahem odpovídá požadavkům kladeným na psaní bakalářských prací. Ocenila bych však její „plynulejší“ zakončení. Kazuistika pacientky s JIA je zpracována poměrně kvalitně. Doporučovala bych však jednotlivé nálezy doplnit jejich interpretací a dále kazuistiku doplnit o komplexní shrnutí nálezů. Podle mého názoru je práce přínosná zejména po stránce teoretické (přehledné shrnutí poznatků).
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	Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy…
	3

	
	Grafická úprava práce je na dobré úrovni, stylistická úroveň je také v pořádku a v textu se vyskytuje pouze velmi malé množství pravopisných a gramatických chyb. Rozsah práce odpovídá požadavkům na psaní bakalářských prací. Referenční seznam je zpracován precizně – nacházím pouze zanedbatelné ortografické chyby a dále malé odchylky v abecedním pořadí autorů. Jako chybu považuji opomenutí „Seznamu použitých zkratek“ (v práci jsou používány zkratky a většina z nich je vysvětlena přímo v textu, avšak chybí jejich seznam). Studentka se při psaní držela publikačního manuálu FTK, avšak zaznamenala jsem několik formálních nedostatků:

· v textu práce chybí odkazy na přílohy (zmínka dotazníků ze str. 29),

· u obrázků č. 11 (str. 46) chybí zdroje.
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	13


	
	Poznámky, doplňky posuzovatele: 
	 Doporučení pro tvorbu referenčního seznamu: U periodik získaných z internetových databází, které mají vlastní číslování stran, není potřeba uvádět internetové odkazy. Takovéto časopisy totiž existují v tištěné podobě a jsou jednoduše dohledatelné podle všech v referenčním seznamu vypsaných indicií (i bez internetového odkazu). (Uvádění odkazů u periodik ve vašem referenčním seznamu však samozřejmě nepovažuji za chybu).
	

	
	Otázky k obhajobě:
	1. Ve své práci mimo jiné zmiňujete negativní důsledky JIA na oblast nohy (klenbu nohy). Jaké techniky (kromě vámi popsaného nácviku „malé nohy“) byste při práci s dětským pacientem zvolila, tak aby cvičení bylo účinné i zábavné?
	

	
	
	2. V kineziologickém vyšetření v kap. 4.2 „Kazuistika“ popisujete asymetrickou anatomickou délku DKK, šikmou pánev (vpravo výše) a asymetrii tajlí. Nemluvíte však již o tvaru páteře ve frontální rovině. Měl zmíněný nález vliv na zakřivení páteře ve frontální rovině? Řešila byste nějak rozdílnou délku DKK?
	

	
	
	3. Na str. 49 citujete zajímavou kvalitativní studii Hutzala et al. (2009) a píšete, že z jejich studie vyplývá vhodnost integrace dětských pacientů do klasického fitness programu. Jakou formou autoři studie získávali data a na základě jakých výsledků dospěli k tomuto závěru?
	

	
	
	
	

	
	
	 
	

	
	Hodnocení celkem: Doporučuji – nedoporučuji práci k obhajobě:
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	Doporučená klasifikace celkového hodnocení

	

	BODY
	KLASIFIKACE
	Poznámka

	14 a více
	A
	

	12 až 13
	B
	Minimálně dva body v každé položce

	10 až 11
	C
	Minimálně jeden bod v každé položce

	8 až 9
	D
	Minimálně jeden bod v každé položce

	6 až 7
	E
	Maximálně jedna "nulová" položka

	5 a méně
	F
	Více jak jedna "nulová" položka


